MaremaTtuka 1 knacc.

Tema. Cno)xxeHune n BblunTaHue Buaa +3, - 3. Npuembl BbIMUCIIEHUMA.
YCTHbIN cYeT:

-Kakoe uncno npegwecrtsyet uucny 27?
-Kakoe uncno cneayet 3a 4nciom 77
-Kakoe uncno cnenyet 3a 4nciom 2?
Kakoe uncno cneayet 3a 4mciaom 9?
Ha3oBuTe neBoro cocega vuncna 6?
Ha3oBuTe neBoro cocega vuncna 4?
Ha3oBuTe neBoro cocega 4vuncna 9?
Ha3oBuTe npasBoro cocepa 4yncna 3?
HasoBuTe npaBoro cocepa yncna 5?
HasoBuTe npasBoro cocepa yncna 1?
PewnTte 3apaum B ctuxax.

Y neHéuUkoB NATb rPUB6OYKOB

N noa énoykon nx Tpu.

Ckonbko 6yaet Bcex rpmboykoB?

Hy - ka, Ha3oBu!( 8 ) (5 +3 =8)

[ecaTb BeCénbiX MeaBexaTt
3a ManuHoMi B nec cnewar.
Tpu U3 HUX ycTanu,

M oT BCcex oTcTanu.

A Tenepb OTBET HaWAM:

Ckonbko muwek snepeaun? ( 7) (10-3=7)

K cepoi uanse Ha ypokK

MpuneTenn ceMb COPOK.



A U3 HUX NNLLb TPU COPOKM
MpUroTOBUAN YPOKM.
CKONbKO noabipen - CoOpok

Mpuneteno Ha ypok? (4) (7 - 3 =4)

[lBe BOPOHbI CUAENWN Ha enu.
K HUM elle Tpu npuneTenu.

Ckonbko BOpOH cTano Ha enn? (5) (2+3=5)

CamoonpeaeneHue K AesiTe/IbHOCTU.

-4YTO MHTEepecHOro 3amMeTnnm Npu peweHnn 3agad? (+3, -3)

-Hag kakon Temoli Mbl 6yaem pabotatb? ( +, - 3)

OTa umdpa NpocTo 4yao

Y Hee poaHsa noscloay.

B andasute gaxe ectb

Y Hee cecTpa- 6au3Hel.

- CerogHsa Ha ypoke Mbl 6yaeM BbINO/HATbL NPUEMbI BbIYMCIEHUA C YNCOM 3

-On, a y MeHsa nponano 4ncno 3. Kak MHe 6biTb? Kak Tenepb 6yaemM yuntbcs npnbasnsaTb u
BblUMTaTb3? MOXET MOXHO caenaTthb 3 ewe Kak — 10? (2+1, 1+ 2, moxeT 6biTb 1+1+1, HO
3TO A0Nr0)

-MpeactaBbTe, YTO Y BaC Ha CTOME fieXaT 3 CHEXUHKU U 2 NafoLUKu.

-Pa3noXxuTe TpM CHEXMHKM Ha ABe nagowku. Kak 370 MoXHO caenatb? ( Ha O4HY NafoLlKy
NONMIOXUTb OAHY CHEXMHKY, HA BTOPYIO ABE CHEXMHKMN).

-CKONbKO HY>XHO A06aBUTb CHEXMHOK B KaXkAylo NafoWKy, YTObbl UX CTano No TpU B Kaxaomn
nagowke?

Tak gaBanTe 3aKOHUYMM yTBEPXAEHMNE U caenaem BbiBoA: 3 310l n 2, 2 1 1. A Kak eLle Mbl
MoXeM npubaBuTb YMcno 3 no yactaMm. (1+1+1).

- A KaKk MOXHO BblyecTb 13 5 3? A ewe kak? (3 BbIMUTAEM MO YACTSAM)
Pa6oTta no yuyeb6Huky

— PebsTa, oTkpomnTe yyebHukn Ha c. 104



— PaccmoTpuTe npuMepbl U PUCYHKM K HUM. O6bsicCHUTEe, Kak npubaBnsanm kK 6 umncno 3 (K
wecTtn npmbasBmnm 2, NONy4YMNoCb BoCeMb, K 8 npubasunn 1, NoNy4Ynnocb AeBATb. 3HAYNT,
ecnu Kk 6 npubasutb 3, nonyuutca 9. Nnn Kk 6 npmbasuian 1, Nony4Ynnocb CeMb, K 7
npnbasunn 2, NoNy4YnI0Cb AEBSATb.)

- BeinonHuTe 3agaHme N2 1 yCTHO.
— CaenanTe BbIBOA: Kak MOXHO npubaBuTtb 3? Kak MOXHO Bbl4ecTb 37?
Pabora B TeTpagu

OTKpounTe TeTpaam Ha cTp. 38

BbinoaHuTte 3agaxua 3,4,



